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1. Hatarozzuk meg az alabbi grafban

(a) Ford algoritmuséaval az a csicsbol az Gsszes tobbibe mend legrovidebb utakat (és azok
hosszat);

(b) Floyd modszerével az Gsszes pontpéarra a legrovidebb ut hosszat!
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2. Egy iranyitott graf csucshalmaza {a,b,c,d, e, f}, az élek és sulyaik pedig az alabbiak: s(a, b)
s(a,e) = 6, s(b,c) =4, s(b,d) = 6, s(c,a) =3, s(c,d) =1, s(d,e) =2, s(e,c) =2, s(e, f) =
s(f,0) =3, s(f,c) =1, s(f,d) = 1.

(a) Dijkstra modszerével hatarozzuk meg az a cstcsbol az Gsszes tobbi cstcsba vezetd legrovidebb
ut hosszat.

(b) Valamely él sulyat 1-gyel csokkentjiik. Mely élek esetében nem véltoznak meg ezzel az a
cstestol mért téavolsagok?
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3. Adjuk meg az Gsszes olyan minimalis élszamu iranyitott grafot (élsulyokkal egyiitt), amelyekre az
alabbi tablazat a Dijkstra-algoritmusban szerepld tomb valtozasait mutathatja.
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4. A G irdnyitott graf élei kozott van egy negativ silyu él, a tobbi él sulya pozitiv. A grafban nincs
negativ silyt kor. Adjunk n?-tel aranyos lépésszamu algoritmust az s € V(G) pontbél az dsszes
tobbi pontba vezetd legrovidebb utak meghatérozasara.

5. Adott egy n x k méretid tablazat, amiben minden mez&ben egy 0 vagy egy 1 all. Talaljunk a
tablazat bal fels6 sarkatol a jobb alsoé sarokig egy mezShatarok mentén jobbra és lefelé halado
olyan vonalat, amire az igaz, hogy a vonal alatti 1-esek és a vonal feletti 0-k szdmanak Gsszege a
lehetd legkisebb. Hogyan érdemes eljarni?

6. Forintot szeretnénk kiilonféle valutakra atvaltani. Kiilfoldon €16 ismerdseink révén nem csak fo-
rintot, hanem szamos mas valutat is kozvetleniil 4t tudunk valtani bizonyos valutédkra. A cél, hogy
esetleg ilyen atvaltasok felhasznélasaval minél jobb arfolyamot érjiink el a forintunk konverzidja
soran. E célbol elkészitettiink egy iranyitott grafot, aminek a csticsai az egyes valutdknak, az élek
pedig az egyes kozvetlen tranzakcidknak felelnek meg. Minden uwv élhez ismert az adott valtasnal
alkalmazott arfolyam, azaz, hogy hany egységet kell fizetniink az u pénznemben a v pénznem
egy egységéért. Adjunk hatékony modszert arra, hogy meghatéarozzuk, legfeljebb mennyit kapha-
tunk az egyes valutdkbol 1 Ft-ért, illetve hatarozzuk meg azt is, milyen atvaltasokat kell ehhez
végezniink.



